



Патриарх Иерусалимский Феофил принял главу Нижегородской митрополии с группой паломников



Служба коммуникации ОВЦС, 10.04.2025. 10 апреля митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий в сопровождении настоятельницы Свято-Троицкого Серафимово-Дивеевского женского монастыря игумении Сергии (Конковой) и большой группы паломников из Нижегородской земли посетил Иерусалимскую Патриархию.

В Малом Тронном зале Патриархии гостей тепло приветствовал Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил, **сообщает** сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме.

В ходе беседы стороны обменялись памятными подарками. Митрополит Георгий передал в дар Патриарху Феофилу образ преподобного Серафима Саровского, а также четыре иконы, написанные для монастыря преподобного Герасима Иорданского. В свою очередь игумения Сергия преподнесла Его Блаженству образ Пресвятой Богородицы «Умиление». Патриарх

Феофил лично приветствовал каждого паломника, преподав всем своё Первосвятительское благословение.

От Русской духовной миссии в Иерусалиме во встрече приняли участие начальник РДМ архимандрит Вассиан (Змеев) и заместитель начальника Миссии игумен Никон (Головко).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93079/>